



足球竞猜分析

西班牙 vs 德国

分析:国际足联最新男足世界排名中,西班牙排在世界第8位;西班牙近4场比赛累计只失了1球,球队防守端表现稳固;西班牙各项赛事已经取得6连胜,球队整体竞技状态出色;西班牙近期造角球能力不俗,本

届欧洲杯场均造了7个角球;西班牙过去十场比赛场均打进2.8球,球队进攻端火力十足。西班牙阵容深度相对德国来说较为劣势,此役面对的是东道主,心理上没有优势。

德国近8场比赛中取得6胜2负,球队竞技状态出色;德国在过去十场比赛中平均失球数只有0.9,球

队防守稳固;德国近3场比赛累计造了26个角球,球队近期造角球能力不俗。国际足联最新男足世界排名中,德国排在世界第16位;德国近10场比赛半场只有3场赢下数据,球队半场数据能力较弱;德国过往对上西班牙1胜3平3负,球队在历史交锋上没有优势。

竞彩足球复盘分析

任丘 22786 竞彩投注站提供

原本被认为是有可能要靠点球大战来决定胜负的较量,最终演变为一边倒的碾压,瑞士兵不血刃地击败意大利,连续两届欧洲杯跻身八强。后防线的非战斗性减员还在继续,主帅不知所云的战术调整令人抓狂,意大利在内外交困的局面中彻底迷失方向,瑞士依靠出色的跑动和传切摧毁了强敌,“多国部队”的战术潜能令人叹为观止。

首轮惊险击败阿尔巴尼亚,次轮遭到西班牙全面碾压,收官战熬到读秒阶段才逼平克罗地亚,意大利在小组赛阶段的表现招致了舆论的猛烈批评。斯帕莱蒂在阵型选择上屡屡出现失误,明星球员在不擅长的位置上表现挣扎。

没有使用对阵克罗地亚时的五后卫防线,斯帕莱蒂为自己的激进之举付出了代价。对阵德国时使用442,面对意大利排出三前锋,穆拉特-雅金对局势的判断非常准确。

欧预赛结束之后,斯帕莱蒂便开始着手重启三中卫/五后卫阵型,三月份对阵两支南美球队的热身赛,意大利踢出了近年来最好的两场比赛。贝拉尔迪、扎尼奥洛、阿切尔比和斯卡尔维尼相继受伤,影响了斯帕莱蒂的判断。卡拉菲奥里和迪马尔科此役无法出场,完胜厄瓜多尔时的首发班底依然悉数在列,可斯帕莱蒂依

然押宝自己钟爱的433阵型,这位理想主义者为自己的执拗付出了沉重代价。

斯帕莱蒂不敢冒险使用年轻的贝拉诺瓦,却让长期在俱乐部踢不上球的法乔利坐镇中路要津;扎卡尼已经从绝杀克罗地亚的过程中建立了信心,本场获得首发资格的却是此前出场机会寥寥的沙拉维;迪洛伦佐和达米安分居两闸,巴斯托尼来到左中卫位置,巴拉却依然要在逆足位置上痛苦挣扎。瑞士以跑动和对抗能力出众著称,斯帕莱蒂希望双前锋组合能够分兵支援身后的队友,斯卡马卡的短板恰恰就是无球移动,坐在替补席上的拉斯帕多里和雷特吉更适合首发出场消耗对手。

从2020欧洲杯至今,瑞士已经与意大利在重大比赛中有过三次交手。蓝衣军团在斯帕莱蒂麾下加速更新换代,有过捧杯经验且此役还能担任首发的仅剩多纳鲁马、巴拉和迪洛伦佐,穆拉特-雅金祭出的首发阵容在经验上更胜一筹,索默、阿坎吉、扎卡、罗德里格斯、弗鲁勒和恩博洛等人已经并肩作战多年,配合熟练程度自不必言。就在临时拼凑起来的蓝衣11人还在用比赛进行磨合时,瑞士已经向对手防线的短板实施了火力覆盖。

瑞士球员的跑动能力高出一截,进攻的空间不断

被创造出来。从2004年葡萄牙欧洲杯开始,瑞士队从未缺席任何一届世界大赛,他们几乎每一次都能成功地从小组中突围,如今更是连续两届欧洲杯淘汰争冠热门球队,以“小国寡民”的国家形态完成如此壮举已是殊为不易。瑞士足球的成功秘诀,就是不断吸收足球移民并将其纳入青训体系,打造灵活多变、兼容并蓄的足球风格,这是他们能够逐渐从欧洲二档球队中脱颖而出

的关键。数据统计显示,瑞士在本场512次传球、470次成功,成功率高达92%,创造队史在大赛阶段的新纪录。曼奇尼时代的意大利以出色的传控夺得欧洲杯,如今的表现令人大失所望,巴尔加斯的进球便源于意大利后卫送出的球权。

小组赛收官战将德国逼入绝境,进入淘汰赛后轻松淘汰意大利,瑞士的成长与进步鼓舞人心。就在多支强队用糟糕的表现刷新下限的时候,穆拉特-雅金的球队用刚柔相济的球风为观众带来了极强的视觉冲击,成为了本届欧洲杯上的一股清流。当年的丹麦(1992)和威尔士(2016)在超级球星的带领下创造了历史,瑞士的风格、气质和整体性,令人想起了雷哈格尔时代的希腊(2004),欧洲杯战史或将再添传奇诗篇。